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Κε Διοικητά, 

 

Από την 1η Σεπτεμβρίου, ξεκίνησε η διαδικασία αποδοχής αιτήσεων στην ΔΕΗ 

για φωτοβολταικούς σταθμούς από επαγγελματίες αγρότες. 

Και ενώ από 28/8/2010 οι ανακοινώσεις της ΔΕΗ ανέφεραν ρητώς, ότι η 

υποβολή γίνεται ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ ( δηλ το ίδιο φυσικό πρόσωπο με τη 

επίδειξη της αστυνομικής του ταυτότητας  και αυτό προς αποφυγή 

φαινομένων διαπλοκής- διαφθοράς και υπόπτων συναλλαγών ) ξαφνικά και 

μετά από πιθανές «παρεμβάσεις» της ΠΑΣΕΓΕΣ οι οποίες έτσι 

δημοσιοποιούντο  μέσω των ιστοσελίδων,  από το πρωί της Τετάρτης 1/9 , το 

μεσημέρι και ώρα 4:30 , η ΔΕΗ με την 4η ανακοίνωση της, «υπέκυψε» στους 

αγροτοπατέρες και απεδέχθει την διαδικασία κατάθεσης αιτήσεων με 

εξουσιοδοτημένα άτομα. 

Δίνεται έτσι η δυνατότητα, σύμφωνα με την 4η ανακοίνωσή σας, ένας 

εκπρόσωπος της εκάστοτε ΕΑΣ, να μπορεί πλέον με τον τρόπο αυτό να 

καταθέσει εξ ονόματος εκατοντάδων εγκλωβισμένων αγροτών αιτήσεις , 

λαμβάνοντας έτσι προτεραιότητα έναντι των υπολοίπων μεμονωμένων 

αιτούντων πληβείων. 

 

 

 



Κε Διοικητά, 

Σας παρακαλούμε να παρέμβετε άμεσα, και να ανακαλέσετε την 4η 

ανακοίνωσή σας για την εφαρμογή του ν. 3851/2010, διότι με το τέχνασμα 

της «εξουσιοδότησης» παραβιάζεται αφ ενός μεν η ίση μεταχείριση των 

αγροτών, αφ ετέρου δε υποκρύπτονται στοιχεία συναλλαγής η και  

παραποίησης στοιχείων φυσικών προσώπων αλλά και εγγράφων. 

 

Θέτετε επίσης σε άμεσο κίνδυνο τους υπαλλήλους της Δημόσιας Επιχείρησης 

Ηλεκτρισμού, ένεκα των νομικών κενών που προκύπτουν υπό την έννοια της 

εξουσιοδότησης , εάν και εφ όσον δεν την ανακαλέσετε εις το ορθόν ως είχε 

ανακοινωθεί με την 3η ανακοίνωση σας, δηλαδή με την αυτοπρόσωπη 

παρουσία των αιτούντων. 

Τέλος σας επισημαίνουμε ότι,  υπό το πρίσμα της «εξουσιοδότησης» πολύ 

φοβούμεθα ότι υποχρεώνεται τις υπηρεσίες σας και τους αρμοδίους 

υπαλλήλους να παραλάβουν αιτήσεις ανύπαρκτων προσώπων ακόμα δε και 

αποβιωσάντων αγροτών, απλούστατα διότι δεν μπορούν να αρνηθούν αλλά 

και να προβούν σε έλεγχο γνησιότητας του περιεχομένου του φακέλου 

υποβολής  

 

 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του ΓΕΩΤΕΕ 

(Παρ/μα Πελ/σου & Δυτικής Στερεάς) 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΓΑΛΟΣ 
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